

室外坐十分钟被蚊子咬六个包

今年蚊子比往年多,秋后蚊子上演最后疯狂

炎热夏季虽已过去,但蚊虫会更加活跃,很多市民都觉得秋天的蚊子咬人更凶猛。淄川区疾控中心专家提示:市民要更加注意防范蚊虫叮咬,切不可因为天气转凉而忽视了防蚊。

本报见习记者 王欣 罗旭君 通讯员 邢丽

市场买苹果 被咬好几下

入秋后,天气转凉,但是蚊虫依然十分活跃,不少市民感觉蚊子更加肆虐了。

家住张店世纪路附近一小区的陈女士告诉记者,吃完晚饭她都不敢外出乘凉,有时候往公园长凳上一坐,不一会就会被蚊虫叮咬。

“昨天下午,我在公园坐了一会,胳膊和腿上都咬了,起了大包,至少被咬了六口。这个季节的蚊子又狠又毒,隔着衣服都咬。”

罗女士说:“夏天没怎么感

觉蚊虫多,现在觉得蚊子很猖狂,刚才我在地摊上买了3斤苹果,被咬了好几下。”

在柳泉路附近一小区门口,记者看到在外乘凉的居民基本都身着长裤长衫,而且不时还用扇子驱赶周围的蚊虫。

王女士对记者说,晚上即使挂上蚊帐,还是会被蚊子咬醒。

9月份密度最大 蚊子最毒

记者从淄川区疾控中心消毒媒介生物防治科了解到,根据往年的蚊密度监测数据发现,9月份蚊密度最

高,伊蚊(花蚊子)比例大量上升,比较活跃。

由于今年夏天温度较高,再加上雨水比较充足,蚊子比往年相对要多一些。据了解,伊蚊叮人引起的“包”比其它蚊子更严重,而且更痒。专家分析认为,蚊子为了大量繁殖后代和过冬,会找机会拼命吸血以储存营养。

“秋蚊叮人吸血更多,蚊子携带的病菌也更多,就有了秋蚊比夏蚊更毒的说法,但蚊子的寿命一般为1到4星期,随着天气的逐渐转凉,一般在中秋节以后的半个月里蚊子将渐渐减少。”疾控专家分析。

马桶长时间不用 应盖上盖

淄川区疾控中心专家提示,蚊子可传播乙型脑炎、登革热、疟疾等疾病,市民要注意防范。

专家提醒,市民要经常检查家里盆罐、地漏、下水道等容易积水的地方,要对这些部位及时清理,防止出现积水和杂物。

要经常喷杀虫剂,以防蚊子产卵,要注意关好纱窗,防止蚊子进入室内。如果出差或长期不居住,要把抽水马桶的盖子盖上。市民外出时尽量穿浅色长衣裤,少穿裙子,还要携带驱蚊剂等。

酒水单代嫖资 遇检查一窝端

本报9月1日讯(记者 李超 通讯员 王东 唐艳) 自公安机关夏秋严打整治行动以来,博山警方不断强化对娱乐场所的检查整治,近日,警方成功打掉一卖淫嫖娼窝点。

8月15日21时许,博山公安分局治安大队民警在对某洗浴中心进行检查时,发现场所违规设立封闭式独立包间,民警依法对各个包间进行检查。

在三个包间内,民警发现三名女子分别与男子进行卖淫嫖娼,收银台的李某和服务人员常某,明知其违法行为,仍为其提供场所。

据调查,该违法活动非常隐蔽,双方不在现场交易,违法行为结束后,卖淫女子提供标有金额的酒水单据,收银台李某收取结算。民警发现,房内一黑板上还画着“正”字标志,记录当天卖淫人员的卖淫次数。

博山警方根据相关法规,依法将涉嫌协助卖淫的李某、常某刑事拘留,对卖淫嫖娼的违法人员冯某、彭某等5人行政拘留。

沂源供电问诊 学校用电安全

本报9月1日讯(通讯员 徐君 赵文锦 高大伟) 8月30日,国家电网沂源县供电公司组织15支“彩虹共产党员服务队”,对辖区内学校周边线路及校内用电设施进行了一次安全检查,发现问题及时处理,确保开学后的供电和用电安全。

由于暑假时间较长,加上今年夏季持续的高温,学校长期闲置不用电,供电设施容易出问题,给学校安全用电带来了一定的隐患。

针对这种情况,国家电网沂源县供电公司为确保学校开学后安全用电,组织15支“彩虹共产党员服务队”,对各辖区内的中、小学校开展了一次安全用电检查活动,主动服务学校安全用电。

检查人员在排查中,对分级保护器进行末端试验,检查开关、插座、线路及电器设备的绝缘等,还全面排查了教室、食堂的用电线路等。

对于检查中发现问题,检查人员及时进行整改,不留安全空白,不留问题死角。同时还在学校宣传栏张贴安全用电宣传材料,以此教育和引导师生进一步提高安全用电意识,积极营造安全和谐供用电环境。

雷锋车队 成立

本报9月1日讯(记者 罗静 通讯员 吕茂良) 8月30日,市出租汽车行业雷锋车队成立,198名出租车驾驶员成为首批雷锋车队成员,市运管处出租科将对雷锋车队成员的选人及淘汰实行动态管理。

据了解,市出租汽车行业雷锋车队是在2005年成立的淄博大众雷锋车队的基础上扩展成立的。成立至今,雷锋车队一直坚持爱心送考、扶贫助老等公益事业,受到广泛好评。



市高新区成首批国家级光伏发电示范区

2015年建成后,年节能1.5万吨标准煤

本报9月1日讯(记者 罗静 通讯员 袁承运 李平) 近日,市高新区举行了分布式光伏发电规模化应用示范项目调度会,该项目总投资4亿元,拟安装20万块国产250WP多晶硅太阳能电池组件,2015年建成后,年可发电4702万千瓦时。

日前,国家能源局正式公布了第一批涉及7省5市,总共18个示范区项目的分布式光伏发电示范区名单,市高新区项目位列其中。

据了解,分布式光伏发电,是指采用光伏组件,将太阳能直接

转换为电能的分布式发电系统。倡导就近发电,就近并网,就近转换,就近使用的原则,不仅能够有效提高同等规模光伏电站的发电量,同时还有效解决了电力在升压及长途运输中的损耗问题。

此项目设计面积67.6万平方米,建成后,年可发电4702万千瓦时,年节能15516吨标准煤。分布式光伏发电规模化应用示范项目的实施将有效解决市高新区日益紧张的用电问题,具有良好的经济和社会效益。

SUP 萨普

优越上市

萨普2013款创新升级上市。集成美国康明斯、德国奔驰与博世、奥地利AVL电控高压共轨技术,ECU智能控制,全面刷新皮卡动力标准。英国莲花优化底盘,美式风尚大气豪华。超卓的性能,为时代引领者创造成功利器。



福田拓陆者 萨普淄博4s店

地址:淄博市张店区山泉路
电话:0533-2221600
传真:0536-6132377
中心店:15965530762
临淄店:13031795866

诚招淄博五区三县福田皮卡经销商